

娱乐·资讯

B¹

2015.2.4 星期三 编辑 朱碧琼 校对 李赛 E-mail: zbj@pdsxww.com 本叠主编: 王玉

李晨求婚范冰冰成功?

双方回应: 没有的事



好事越来越近了
Angelababy 黄晓明
眉来眼去亮瞎眼

本报讯 近日, 微博上疯狂转发一组黄晓明和Angelababy台上台下示爱的动图(上图), 图中, Angelababy在台上手拿奖杯与坐在台下的黄晓明亲密互动, 互相挑眉示爱。此举被网友制作成动图, 并“艾特”Angelababy和“教主”黄晓明。网友群呼: 恩爱秀得如此高能, 单身狗已瞎!

女星Angelababy外形甜美可爱, 因为和黄晓明交往知名度大涨, 加上出演热门综艺节目《奔跑吧! 兄弟》, 活泼率真的个性吸引不少粉丝。她去年12月出席内地某娱乐颁奖典礼, 被授予“亚洲全能偶像”一奖, 上台领奖时被主持人当众催婚, 还被要求回答: “满不满意黄晓明的表现?” 她一边笑着表示“非常满意”, 一边对台下的男友挑了挑眉; 而黄晓明为了配合女友, 也用力挑了几下眉毛作为回应, 整个过程都被摄影机拍下。

影片晒出后, 有粉丝注意到Angelababy和黄晓明逗趣的互动, 特地把这段画面截出做成动图, 近日在微博上疯狂流传转发。网友笑说两人完美演绎“眉来眼去”, 直呼这种公开秀恩爱的方式太闪, 简直让所有的单身狗都不能活。黄晓明也转发了这个动图, 并点赞, 写道: “眉来眼去剑, 新技能get了吗?”

这对女神加“教主”的明星情侣, 虽然已经公开恋情, 两人也恩爱十足, 但Angelababy却鲜少晒与男友私下相处的片段, 不过在2月1日晚, Angelababy首度在美拍上晒出跟男友黄晓明一起在饭桌上的视频, 并调侃男友: “要减肥的男演员真可怜。”视频中的黄晓明正对着友人夹起来的美食“咽口水”, 看起来很想一尝排骨的味道, 无奈却要为保持身材舍弃美食, 作为吃货的确是遗憾。Angelababy的视频晒出后, 网友纷纷转发, 表示: “好恩爱啊!” 也有网友喊话“教主”: “你已经很完美了, 不需要减肥!” (综合)

本报讯 2月2日晚, “娱乐圈揭秘”“星扒皮”等多名爆料人称“李晨范冰冰订婚了”。当晚, 李晨更新微博晒雪景照片, 并感慨如果一直走下去是否可以到白头。网友纷纷喊话绯闻女友范冰冰, 并怀疑李晨是在向冰冰示爱。随后, 范冰冰(右图)也在微博上透露北京下雪了, 疑似回应李晨。对此, 双方工作人员均予以否认。

2月2日23点16分, 李晨在微信写道“下雪了, 如果我们不打伞, 一直走下去, 是不是就可以一路到白头……”。他还配上了一张满是雪花的夜景照。差不多半小时后, 范冰冰也更新微博写道“爱一个人很简单, 是晚安之后, 还想说晚安。北京今夜下雪了”。

爆料人称“李晨在2月2日晚10点左右向范冰冰求婚成功”, 之后两人才双双发微博示爱。对此有媒体记者第一时间致电范冰冰方面工作人员, 对方予以否认, 并称两条微博只是巧合, 而李晨的经纪人刘陆也回应“没有这事儿”。

最近一段时间, 随着《武媚娘传奇》的热播, 李晨和范冰冰两人的绯闻被炒得沸沸扬扬, 他们在微博首度公开两人私下昵称“黑牛”“肥羊”, 粉丝们对两人微博的各种“神呼应”也纷纷猜测: “你俩对上了是吗? 呼应啊!” “这是隔空示爱的节奏吗?” “快点公布吧, 藏起来干神马?”

昨天晚上《武媚娘传奇》大结局播出, 正式收官。

(综合)



曝章子怡汪峰同居 女方当“实习后妈”

本报讯 据台湾媒体消息, 章子怡和汪峰公开恋情后, 感情稳定, 且章子怡近日被直击出入汪峰家, 疑已正式同居。

继1月下旬章子怡和汪峰在微博上先后发图发帖, 抒发心声, 证实两人正在享受甜蜜假期后, 日前, 汪峰被拍到开着新购买的劳斯莱斯轿车到首都机场接机章子怡一行。随后, 车开到了汪峰位于朝阳北路的高级公寓。

报道称, 汪峰虽然买了豪车, 但并没有搬家, 而他居住的公寓从档次上比章子怡的芳阁逊色许多, 章子怡能“屈尊降格”显然是与男友已正式同居, 爱到浓处不计其他。同时据记者获悉, 汪峰的父母带着汪峰与前模特女友所生的女儿也在该小区居住, 方便汪峰就近照顾, 而与汪峰同居的章子怡无疑已进入了“后妈”的“实习”阶段。

隔天傍晚, 汪峰的劳斯莱斯轿车驶出公寓到附近的一家高档火锅店, 章子怡先下车, 随后汪峰打开车门, 体贴地搀扶着一对老年夫妇慢慢下车, 正是章子怡的父母, 章子怡母亲脸上一直挂着笑容。一年多过去了, 这场家庭聚会似乎证明汪峰以自己的优异表现通过了章子怡父母的“考试”, 为“最后的胜利”铺平了道路。

(腾讯)

导读

上海足坛
新赛季“双卡双待”
卡希尔正式加盟申花

[B5]

春晚节目揭秘
吴亦凡鹿晗“老歌新唱”
莫文蔚演绎“好歌曲”

[B8]